

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ у письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду
26 червня 2024 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	14-29цс24 (490/9587/18)	Мартев С. Ю.	За касаційною скаргою Зотової Наталі Євгенівни на ухвалу Миколаївського апеляційного суду від 21 червня 2023 року в справі за скаргою Зотової Наталі Євгенівни на дії і бездіяльність державного виконавця, заінтересована особа – Недбай В'ячеслав Вікторович	Відкладено
2.	14-40цс24 (296/704/21)	Мартев С. Ю.	За касаційною скаргою заступника керівника Житомирської обласної прокуратури на рішення Корольовського районного суду м. Житомира від 23 лютого 2023 року та постанову Житомирського апеляційного суду від 29 червня 2023 року в справі за позовом керівника Житомирської місцевої прокуратури в інтересах держави в особі Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області до Житомирської міської ради, Юхимчук Ніни Володимирівни про визнання незаконним та скасування рішення, визнання недійсним договору оренди, скасування записів про реєстрацію прав, знесення самочинного будівництва	Відкладено
3.	14-24цс24 (554/154/22)	Погрібний С. О.	За касаційною скаргою Публічного акціонерного товариства «МТБ Банк» на рішення Октябрського районного суду м. Полтави від 17 червня 2022 року та постанову Полтавського апеляційного суду від 28 лютого 2023 року в справі за позовом Ярового Олександра Миколайовича до Північно-Східного	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			<p>міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Публічного акціонерного товариства «МТБ Банк», Державного підприємства «СЕТАМ», Наливайко Інни Володимирівни, третя особа – приватний нотаріус Полтавського міського нотаріального округу Дробітько Вікторія Вікторівна, про визнання незаконними та скасування результатів електронних торгів, акта державного виконавця, визнання недійсним свідоцтва про придбання нерухомого майна з електронних торгів, скасування рішення про державну реєстрацію прав та їх обтяжень, витребування майна із чужого незаконного володіння;</p> <p>за зустрічним позовом Наливайко Інни Володимирівни до Ярового Олександра Миколайовича, треті особи: Північно-Східне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Суми), Публічне акціонерне товариство «МТБ Банк», Державне підприємство «СЕТАМ», приватний нотаріус Полтавського міського нотаріального округу Дробітько Вікторія Вікторівна, про визнання права власності на нерухоме майно</p>	
4.	14-50цс24 (686/5757/23)	Погрібний С. О.	<p>За касаційною скаргою Боднарчука Петра Антоновича на рішення Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області від 05 липня 2023 року та постанову Хмельницького апеляційного суду від 16 серпня 2023 року в справі за позовом Боднарчука Петра Антоновича до Боднарчука Юрія Антоновича про визначення додаткового строку для подання заяви про прийняття спадщини</p>	Розглянуто

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
5.	14-12цс24 (638/1046/14)	Ступак О. В.	За касаційною скаргою Петренка Євгена Вадимовича на постанову Харківського апеляційного суду від 09 травня 2023 року в справі за позовом Акціонерного товариства «УкрСиббанк» до Петренко Євгенії Вікторівни, Петренка Євгена Вадимовича, Приватного підприємства «Харчік» про стягнення заборгованості за договором про надання споживчого кредиту, процентів за користування кредитом та пені	Відкладено

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

Віталій УРКЕВИЧ